

Energieversorgungsgesellschaft mbH im Klinikverbund Südwest Jahresabschluss zum Geschäftsjahr vom 01.01.2024 bis zum 31.12.2024

Die Gesellschafterversammlung der Energieversorgungsgesellschaft mbH im Klinikverbund Südwest hat am 22.07.2025 folgenden Beschluss über die Feststellung des Jahresabschlusses 2024 der Energieversorgungsgesellschaft mbH im Klinikverbund Südwest gefasst:

 Der Jahresabschluss 2024 der Energieversorgungsgesellschaft mbH im Klinikverbund Südwest wird, wie von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Curacon GmbH geprüft und testiert, festgestellt.

Bilanzsumme	4.339.831,15 €
Davon entfallen auf der Aktivseite auf	
das Umlaufvermögen	4.339.831,15€
Davon entfallen auf der Passivseite auf	
das Eigenkapital	1.861.998,52 €
die Rückstellungen	44.459,00 €
die Verbindlichkeiten	2.433.373,63 €
Jahresüberschuss	51.484,38 €
Summe der Erträge	11.213.704,04 €
Summe der Aufwendungen	11.162.219,66 €

- Behandlung des Jahresüberschusses:
 Der Jahresüberschuss 2024 beträgt 51.484,38 € und wird auf neue Rechnung vorgetragen.
- 3. Die Geschäftsführung wird für das Jahr 2024 entlastet.

Der Jahresabschluss 2024, einschließlich des Lageberichtes der Energieversorgungsgesellschaft mbH im Klinikverbund Südwest, wurde mit einem uneingeschränkten Bestätigungsvermerk versehen.

Helmut Riegger Aufsichtsratsvorsitzender